Mesure : la monnaie

Colerie les piéces et billets qui permettent d'obtenir

75 cts

Ou : 1 piece de 2€, 1 piece de 1€, 2
pieces de 10 cts, 3 pieces de 1 cts

Probléme

des bonbons pour 90 cts.
A-t-il assez pour tout acheter ?

Antoine a 3 €. |l souhaite acheter un magazine a 1€ 55, un crayon a 45 cis et
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(Calcul :
1€55 + 45 cts = 1€ 50 + 50 cts = 2€
2€ + 90 cts = 2€90

2€90 < 3€

\.

Phrase réponse :

Au total, Antoine a besoin de
2€90 pour tout acheter. Il a 3€.

Antoine a donc assez pour tout
acheter.
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